
Puerto de Alcudia – Nord

Αποκλειστικό οικόπεδο με έργο, άδεια
οικοδομής και θέα στη θάλασσα στην

Αλκανάδα
 

Αριθμός ακινήτου: ES255211

 

 
ΤΙΜΉ ΑΓΟΡΆΣ: 1.195.000 EUR • ΔΩΜΆΤΙΑ: 5 • ΈΚΤΑΣΗ ΓΗΣ: 600 m2
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Με μια ματιά

Αριθμός ακινήτου ES255211

Δωμάτια 5

Κατάσταση του
ακινήτου

4

τουαλέτα 5

Τιμή αγοράς 1.195.000 EUR

Τύπος
αντικειμένου

Οικόπεδο
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Μια πρώτη εντύπωση

Μεγάλο οικόπεδο με άδεια οικοδομής και ένα φανταστικό έργο σε μια περιζήτητη

κατοικημένη περιοχή της Αλκούδια, στην Αλκανάδα. Αυτό το οικόπεδο βρίσκεται

σε στρατηγική τοποθεσία με εύκολη πρόσβαση τόσο στην ακτή όσο και σε πολλές

τοπικές ανέσεις, και προσφέρει επίσης εκπληκτική θέα σε ολόκληρο τον κόλπο

της Αλκούδια. Η τοποθεσία επιτρέπει έναν χαλαρό τρόπο ζωής, ενώ παράλληλα

παραμένει κοντά σε αξιοθέατα όπως η παραλία και το φημισμένο γήπεδο γκολφ

Αλκάναντα. Με έκταση περίπου 600 τ.μ., το οικόπεδο προσφέρει άφθονο χώρο

για την κατασκευή μιας οικογενειακής κατοικίας με πισίνα και γκαράζ. Ο

σχεδιασμός που περιλαμβάνεται στο έργο προβλέπει μια μοντέρνα, διώροφη βίλα

με υπόγειο, που προσφέρει ευρύχωρους και καλοδιατηρημένους χώρους

διαβίωσης. Στο ισόγειο, ο ενιαίος σχεδιασμός ενσωματώνει σαλόνι, τραπεζαρία

και κουζίνα, δημιουργώντας έναν λειτουργικό και φιλόξενο χώρο. Υπάρχει επίσης

ένα δίκλινο υπνοδωμάτιο με ιδιωτικό μπάνιο και τουαλέτα επισκεπτών. Όλοι αυτοί

οι χώροι οδηγούν απευθείας σε μια εξωτερική βεράντα και την πισίνα, ιδανική για

να απολαύσετε το μεσογειακό κλίμα. Ο επάνω όροφος έχει σχεδιαστεί για να

περιλαμβάνει τρία δίκλινα υπνοδωμάτια, το καθένα με δικό του μπάνιο,

εξασφαλίζοντας ιδιωτικότητα και άνεση για όλα τα μέλη της οικογένειας ή τους

επισκέπτες. Δύο από αυτά τα υπνοδωμάτια έχουν άμεση πρόσβαση σε ένα

μεγάλο μπαλκόνι που προσφέρει απίστευτη πανοραμική θέα στη θάλασσα και τα

γύρω βουνά. Το έργο περιλαμβάνει επίσης ένα υπόγειο που θα στεγάσει ένα

γκαράζ δύο αυτοκινήτων, ένα ιδιωτικό γυμναστήριο, ένα γραφείο και μια

αποθήκη. Επωφεληθείτε από αυτήν την επενδυτική ευκαιρία σε μια από τις πιο

περιζήτητες περιοχές της βόρειας Μαγιόρκα. Για περισσότερες πληροφορίες ή

για να κανονίσετε μια επίσκεψη, επικοινωνήστε με την ομάδα μας.
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Συνεργάτης επικοινωνίας

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με τον υπεύθυνο επικοινωνίας σας:

Christian W. Czarnetzki
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